
Вучић за ТВ Пинк: Од почетка су постојали притисци када је Вулин именован на дужност директора БИА, о таквим стварима не могу да говорим. Харанга опозиције против мене је нешто што никада није постојало код нас
петак, 03 новембар 2023 20:46

Председник Србије Александар Вучић изјавио је како Александар Вулин "није био руски
агент" и додао да му се "захваљује на доприносу у очувању безбедности Србије и томе
да да наша земља буде самостална и независна".

  

  

„За мене није једноставно да коментаришем, Вулин ми је друг и неко с ким сам провео
много времена. Ја разумем његову реакцију, али није отишла његова глава, нити било
шта слично. Оно што је важно је да су свакако постојали притисци од почетка када је он
именован на ту дужност“, рекао је Вучић у дневнику Пинка, преноси Нова.рс.

  

Додао је да не може то даље да коментарише.

  

„Не само зато што сам председник Републике, већ зато што сам обавезан на чување
тајни и о таквим стварима не могу да говорим“, додао је он.
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Подсећамо, у  Закону о Безбедносно-информативној агенцији  пише да „радом Агенције
руководи директор, кога поставља и разрешава Влада“. У Закону се наводи и да је
директор  БИА  дужан да
два пута годишње поднесе извештај о раду Агенције и о стању безбедности Републике
Србије Народној скупштини и Влади Републике Србије. Дакле, директора БИА именује
Влада Србије, а он по функцији одговара Скупштини и Влади Србије, односно није
надлежност председника Србије.

  

Вучић се онда захвалио Вулину на служби.

  

„Желим да му се захвалим на доприносу који је дао за очување безбедности Србије, за
то да наша земља буде самостална. Што је један од постулата политике коју сви водимо,
кад кажем сви мислим на СНС“, рекао је председник Србије.

  

Подсетимо, Александар Вулин поднео је оставку на функцију директора БИА и навео да
то чини јер не жели да буде „повод за уцене и притиске на Србију и српски свет“.

  

Председник Србије Александар Вучић, гостујући у Националном дневнику ТВ Пинк, први
пут је говорио о језивом филму који је приказан на Н1, а у којем се најстрашније нападају
он и његова породица.

  

Вучић је рекао да је данас пола године од стравичне трагедије у школи Владислав
Рибникар, па затим и у Младеновцу, Дубони и Орашју. Председник је изразио саучешће
свим породицама настрадалих.

  

- У тешким околностима и упркос највећој трагедији која је погодила нашу земљу,
потрудили смо се да урадимо што више за безбедност наше деце и да нешто променимо -
рекао је Вучић.
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  Председник Вучић се осврнуо и на оставку Александра Вулина на место директора БИА.  Када је оставка Вулина у питању, Вучић је рекао да је он његов други и неко са ким јепровео много времена, додаје да разуме његову реакцију, али истиче да није отишлањегова глава, нити било шта слично.  - Од када је постављен на ту дужност, постојали су притисци на њега, и то је чињеница.Он одлично зна како се то креће и какве би последице могле да буду. Ја не могу даљеда коментаришем све ствари из простог разлога што сам обавезан да о таквим стваримане могу да говорим - рекао је Вучић и додао:  - Желим да му се захвалим на допринусу који је дао за очување наше земље, да будестабилна и независна. Радујем се сарадњи са њим у будућности. Није крај живота, аверујем ни заједничких успеха.  Вучић је рекао да Вулин није ничији агент, да није агент Руске Федерације.  

  Шолакова, ђиласовска ТВ Н1 емитовала је синоћ скандалозно сраман гебелсовски филму ком су најстрашније напали председника Србије Александра Вучића!  Поводим тога, Вучић је рекао да је направљена атмосфера у којој је све дозвољено.Додаје да су чекали да крене предизборна кампања да би га приказивали.  Вучић је, коментаришући филм, рекао да је најлакше бити убедљив у осуди празнестолице, додаје да је лакше ударати у џак у боксу, када нема ко да вам одговори наударце.  - Овде нема друге стране, што није демократски нити је фер, а не разумем ни смисао.Ако хоће да некога сатру, нека кажу да им је то циљ. Они износе оптужницу, доносепресуду, суде ми за нешто у време када чак нисам ни имао никакве везе са догађајима уполитичком животу странке. Они појма немају шта причају, добили су задатак да морајуда ме оцрне и сада измишљају и пишу шта желе, а пресуда мора да буде на смрт - рекаоје Вучић.  Вучић је рекао да су прво рекли да, они сазнају да ћу ја када се заврше избори дапризнам независно Косово, и то, додаје, слушам 12 година. Како каже, исте лажи и истебесмислице.  - Такође, нападају ме и због санкција Русији, обмањују људе да ћу да их уведем, а ондасам им крив јер их не уводим. Друго, овај филм је темпиран на почетак кампање, да сепредаје листа на овакав начин омаловаже - рекао је председник.  
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  Вучић је рекао да се доста може видети и по томе ко су саговорници у овом филму.  - Ја нисам био понављач и нисам имао шестице на намештеним испитима као неки, имаосам десетке. Али сам схватио да сам за све крив, али није то проблем. Ово јеорганизована харанга, у осам сати је почело емитовање тог филма, а такође је изашла ивест "Ко је човек за којег је Вучић демантовао да му је отац" - рекао је Вучић.  Вучић је рекао да су му родитеље пробудили да им јаве шта се све збива, па да је тако туноћ разговарао са њима и трудио се да не буду превише повређени.  - Ово што се догодило, оваква харанга, нешто је што никада није постојало код нас -рекао је Вучић.  Вучић је рекао да то што неко пушта филм у покушају да уруши туђе породице, то јошније виђено. Упитао је, да ли знамо ко су родитељи и имена родитеља и деце тих људи.  - Није ту у питању само моја породица, они су спремни да сруше сваку породицу у Србијии да сруше све што је часно у Србији. Када на то све додате чињеницу да ништа друго неможете да чујете, ви у ствари схватате да немају шта да понуде - рекао је Вучић.  Како каже, не мисли да је то политика, већ да је политика будућности програми ипланови.  - Ово све говорим зато што све то што измишљају и не говоре истину, на крају крајеваљуди виде. Ми ћемо да постигнемо све са километрима ауто-путева, железничкимпругама, болницама. Људи то све виде, не излази се на изборе да би се вређали нечијиродитељи - рекао је Вучић.  Вучић је рекао да се нада да неће до краја кампање имати право нити обзира да билокоме кажу каква је кампања.  
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  - Забранили су нам да емитујемо спотове код њих. Мислите ли да ће неко из Европе илисвета да каже и једну реч? Људи нису ту да би слушали како се осећа моја мајка, децаили брат, већ их занима шта можемо да урадимо за њих. Укупан ниво инвестиција језакључно са октобром 3 милијарде и 792 милиона евра - рекао је Вучић и додао да је товест која је изванредна за Србију и која значи раст и повећање и плата и пензија.  - Крајем новембра, почетком децембра, корисницима социјалане помоћи и кориснициматуђе неге, лећи ће по 10 хиљада динара једнократне помоћи - рекао је Вучић.  Како каже, сваки дан му по неколико пута буде свега доста, али да је најпоноснији што јепредседник Србије и што остају резултати.  

  - Најпоноснији сам што сам председник Републике и што сам остварио овакве резултате:видите путеве, пруге, хотеле, болнице... Они то неће моћи да окрече - рекао је Вучић.  Вучић је рекао да ће пробати да се обезбеде лекови за сву децу и да се лече од свихболести, додаје да ћемо бити можда једина земља у свету која ће да лечи то све.  - Желим да се захвалим свим људима који су тешко поднели све ове нападе и који суисказали неку врсту подршке. Победићемо све заједно и победићемо убедљиво - рекаоје Вучић.  - Мржња према мајкама и породицама није оно што људи у Србији желе да чују - рекао јеВучић и додаје да треба да се стиде оно који то раде.  (Нова.рс, Пинк)  
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